
ІНФОРМАЦІЯ 

про діяльність постійної комісії Кропивницької міської ради  

з питань бюджету та податкової політики за 2024 рік 

Постійну комісію утворено відповідно до рішення Кропивницької міської 

ради восьмого скликання від 22 грудня 2020 року № 40 «Про утворення та 

визначення кількісного складу постійних комісій восьмого скликання» у 

кількості семи депутатів та депутаток міської ради. 

У своїй діяльності комісія керується Законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом 

Кропивницької міської ради восьмого скликання, Положенням про постійні 

комісії Кропивницької міської ради восьмого скликання, рішеннями міської 

ради, розпорядженнями міського голови та працювала відповідно до 

перспективного плану роботи міської ради на 2024 рік. 

Функції постійної комісії міської ради з питань бюджету та податкової 

політики визначені пунктом 6.1. розділу VI Положення про постійні комісії, 

затвердженого рішенням Кропивницької міської ради від 22 грудня  

2020 року № 41 «Про затвердження Положення про постійні комісії 

Кропивницької міської ради восьмого скликання». 
До функцій комісії належить: 

попередній розгляд проєкту міського бюджету, звіту про виконання 

бюджету та підготовку відповідних висновків; 
погодження проєкту програми економічного та соціального розвитку 

міста; 

погодження розподілу переданих з державного бюджету коштів; 

виявлення додаткових надходжень до бюджету, збільшення дохідної 

частини бюджету, економне витрачання бюджетних коштів; участь у 

проведенні експертизи галузевих програм; 

підготовку інших питань бюджету, фінансів, які вносяться на розгляд ради; 

розгляд питань, пов’язаних з податками, які зараховуються до міського 

бюджету; 

попередній розгляд проєктів рішень, які стосуються місцевих податків і 

зборів; 

розгляд проєктів рішень, що стосуються повноважень цієї комісії, та 

підготовку пропозицій до них; 
здійснення контролю за виконанням рішень ради. 

Основна форма роботи комісії - її засідання, які скликались протягом 

звітного періоду проводились в порядку, передбаченому пунктом 3.2 розділу 

III Положення про постійні комісії Кропивницької міської ради восьмого 

скликання. Протягом звітного періоду відбулося 18 засідань комісії, на яких 

розглянуто 148 проєктів рішень міської ради, 41 лист про перерозподіл 

бюджетних призначень по головних розпорядниках коштів бюджету 

Кропивницької територіальної громади, серед них: 

10 проєктів рішень міської ради щодо внесення змін до бюджету 

Кропивницької міської територіальної громади на 2024 рік.  
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На засіданнях постійної комісії розглянуто та погоджено додаткові 

пропозиції, подані головними розпорядниками бюджетних коштів, щодо 

внесення змін до рішень про бюджет територіальної громади на 2024 рік  

(протоколи №51 - №55, №58 - №62, №65- №68). За дорученням постійної 

комісії доопрацьовані проєкти рішень міської ради фінансовим управлінням  

внесені на розгляд та затвердження міської ради;  

проєкт рішення міської ради «Про затвердження звіту про виконання 

бюджету Кропивницької міської територіальної громади за 2023 рік», який 

розглянуто на засіданні постійної комісії 13 березня 2024 року (протокол № 53) 

та за дорученням постійної комісії внесено на розгляд та затвердження 

депутатів Кропивницької міської ради (рішення КМР від 14.03.2024 року 

№ 1926); 

проєкт рішення міської ради «Про звернення депутатів/депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання до Верховної Ради України та 

Кабінету Міністрів України про продовження норми щодо залишення реверсної 

дотації в бюджетах територіальних громад», який погоджено постійною 

комісією 03 липня 2024 року (протокол № 59) та підтримано депутатами 

Кропивницької міської ради (рішення КМР від 04.07.2024 року № 2050);  

проєкт рішення міської ради «Про прогноз бюджету Кропивницької 

міської територіальної громади на 2025-2027 роки», який погоджено постійною 

комісією 06 вересня 2024 року (протокол № 61). На засіданні міської ради 

Прогноз бюджету територіальної громади на 2025-2027 роки, схвалений 

Виконавчим комітетом Кропивницької міської ради, взято до відома (рішення 

КМР від 10.09.2024 року № 2175); 

лист Головного управління Державної казначейської служби України у 

Кіровоградській області № 10.1-06-06/1660 від 12.03.2024 щодо виділення 

субвенції державному бюджету. На засіданні постійної комісії 13 березня 2024 

року (протокол № 53) погоджено виділення субвенції з бюджету 

Кропивницької міської територіальної громади у сумі 1 297 500 грн для 

Головного управління Державної казначейської служби України у 

Кіровоградській області для придбання комп’ютерів та ліцензійних 

операційних систем по головному розпоряднику коштів - виконавчому комітету 

на реалізацію заходів Програми цифрового розвитку на 2022-2024 року. 

 

Відповідно до статті 80 Бюджетного кодексу України на розгляд та 

перевірку постійної комісії фінансовим управлінням внесені звіти про 

виконання бюджету Кропивницької міської територіальної громади за І квартал 

2024 року, за І півріччя 2024 року, за 9 місяців 2024 року з інформаціями щодо 

виконання бюджету за відповідні звітні періоди. Звіти та інформації за 

результатами обговорення взяті постійною комісією до відома (протоколи № 54 

від 02.05.2024 року, № 60 від 14.08.2024 року, № 62 від 16.10.2024 року). 
 

 На засіданні постійної комісії 13 грудня 2024 року розглянуто проєкт 

рішення «Про бюджет Кропивницької міської територіальної громади на 

2025 рік» (протокол № 66). Проєкт бюджету територіальної громади 
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розглянуто на 4 засіданнях робочої групи з підготовки проєкту бюджету 

територіальної громади на 2025 рік, до складу якої увішли: Бірець Д.М, 

Ковальова-Алокілі О. А., Табалов А. О., Цертій О. М., Шамардіна К. О.  

На засіданнях робочої групи заслухані керівники виконавчих органів міської 

ради – головні розпорядники бюджетних коштів щодо пропозицій по 

надходженнях до бюджету, розподілу граничного обсягу видатків за 

бюджетними програмами, а також розглянуті пропозиції по збільшенню та 

розподілу видатків, які включено до проєкту рішення про бюджет на 2025 рік. 

Проєкт бюджету на 2025 рік внесено на розгляд міської ради та прийнято 

депутатами та депутатками міської ради (рішення КМР  

від 17 грудня 2024 року № 2331). 
 

Відповідно до вимог статті 23 Бюджетного кодексу України на засіданнях 

постійної комісії розглянуто та погоджено 7 рішень Виконавчого комітету 

Кропивницької міської ради щодо перерозподілу видатків за бюджетними 

програмами в межах бюджетних призначень головного розпорядника. На 

підставі погоджених постійною комісією рішень виконавчого комітету надані 

доручення фінансовому управлінню щодо внесення відповідних змін до 

розпису бюджету територіальної громади на 2024 рік. 
 

У процесі виконання бюджету Кропивницької міської територіальної 

громади протягом 2024 року досягнуті наступні показники. 

Затверджені на 2024 рік доходи бюджету територіальної громади  

в сумі 3 092,4 млн грн протягом року збільшені на +355,3 млн грн, з них за 

рахунок залучення трансфертів з державного та обласного бюджетів – 

+159,4 млн грн, збільшення власних доходів бюджету за результатами 

опрацювання підсумків виконання бюджету за звітні періоди 2024 року – 

+195,9 млн грн. В цілому планові показники по доходах бюджету виконані на 

101,9 %. 

Видатки бюджету територіальної громади на 2024 рік затверджені  

в сумі 3 092,4 млн грн і протягом року збільшені на +964,1 млн грн, з них за 

рахунок залучення залишку коштів, який склався станом на 01.01.2024 року, – 

+608,8 млн грн. 

Протягом 2024 року вільний залишок коштів бюджету Кропивницької 

міської територіальної громади (569,0 млн грн) та залишок коштів бюджету 

розвитку спеціального фонду бюджету (10,5 млн грн) залучено для здійснення 

видатків з дотриманням вимог пункту 22.8 Розділу VI «Прикінцеві та перехідні 

положення» Бюджетного кодексу України та статті 46 Закону України «Про 

Державний бюджет України на 2024 рік», а саме на виконання заходів 

Програми підтримки військових формувань Збройних Сил України – 100,0 млн 

грн, Міської програми профілактики та протидії злочинності «Безпечне місто» 

на підтримку сил безпеки і оборони – 6,7 млн грн, заходи та роботи з 

мобілізаційної підготовки – 4,5 млн грн, на оплату праці працівників 

бюджетних установ, нарахування на заробітну плату, забезпечення продуктами 

харчування, оплату комунальних послуг та енергоносіїв, соціальне 
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забезпечення – 401,3 млн грн, на створення умов для лікування, відновлення та 

реабілітації осіб, які постраждали внаслідок збройної агресії Російської 

Федерації проти України – 19,1 млн грн, капітальний ремонт приміщень 

закладів освіти та охорони здоров’я для облаштування найпростіших укриттів, 

співфінансування з капітального ремонту захисних споруд цивільного захисту – 

47,9 млн грн.  

Понадпланові доходи бюджету територіальної громади рішеннями міської 

ради розподілено на капітальні видатки бюджету розвитку, у першу чергу на 

капітальні ремонти закладів освіти, охорони здоров’я, соціального захисту та 

будівництво медичних установ – 113,8 млн грн, придбання обладнання для 

новозбудованого оперблоку ЛШМД та облаштування відділення лікарняного 

банку крові КНП «ЦМЛ» – 42,5 млн грн, підтримку КП «Теплоенергетик» на 

забезпечення діяльності з виробництва теплової енергії – 21,8 млн грн, 

забезпечення надання транспортних послуг населенню автотранспортом та 

електротранспортом – 9,6 млн грн, заходи у сфері соцзахисту і соцзабезпечення 

– 1,0 млн грн, надання субвенції з бюджету громади державному бюджету на 

виконання програм соціально-економічного розвитку – 6,4 млн грн (ДСНС – 

1,5 млн грн, ДКСУ – 1,4 млн грн, Національна поліція – 0,4 млн грн, ГСЦ МВС 

– 1,7 млн грн, ДПС – 1,0 млн грн, фаховий коледж ЦНТУ – 0,4 млн грн), на 

природоохоронні заходи – 323,8 тис. грн. 

При затвердженні бюджету та внесенні змін до видаткової частини у 

першу чергу контролювалося питання додержання вимог статті 77 Бюджетного 

кодексу України в частині врахування у першочерговому порядку потреби в 

коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до 

встановлених законодавством України умов оплати праці та розміру 

мінімальної заробітної плати та на проведення розрахунків за спожиті 

енергоносії. Забезпечено своєчасні розрахунки з оплати видатків на заробітну 

плату з нарахуваннями працівникам бюджетної сфери міста та по інших 

захищених статтях видатків. 

Видатки бюджету територіальної громади проведені у сумі  

3 594,2 млн грн, що становить 88,6 % до річного плану, порівняно  

з 2023 роком видатки зросли на 1,9 % (+66,8 млн грн). 

 

У 2024 році Комісією підтримано 17 питань щодо формування і реалізації 

програмних документів соціально-економічного розвитку Кропивницької 

міської ради, зокрема: 

про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради   

від 08 липня 2021 року № 552 «Про встановлення ставок та пільг із сплати 

податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки»; 

про встановлення мінімальної вартості місячної оренди 1 кв. м загальної 

площі нерухомого майна фізичних осіб. 

У 2024 році проведено 3 засідання міської комісії з питань забезпечення 

своєчасності та повноти сплати податків і зборів, в яких взяв участь голова 

комісії. За результатами роботи комісії, виконавчих органів та ГУ ДПС  
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у Кіровоградській області, в рахунок погашення податкового боргу до 

бюджету громади донараховано 15,14 млн грн. 

Прийняті за погодженням Комісії рішення міської ради, спільна робота 

членів Комісії та виконавчих органів в умовах воєнного стану обумовили 

наявність таких основних тенденцій і результатів, як збільшення надходжень 

місцевих податків і зборів до бюджету громади: 

✓ податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 

62,6 млн грн, що на 9,2 млн грн, або на 17,2% більше порівняно із 

відповідним періодом 2023 року; 

✓ до цільового фонду надійшло 3,1 млн грн, що на 0,6 млн грн, або на 

24,0% більше порівняно із відповідним періодом 2023 року; 

✓ частини чистого прибутку комунальних підприємств – 1,7 млн грн,    

що на 0,3 млн грн, або на 21,4% більше порівняно із відповідним періодом 

2023 року. 

За результатами розгляду проєктів рішень комісією надано 173 висновки, 

36 доручень та рекомендації виконавчим органам міської ради. 

 

ВІДОМОСТІ 

про відвідування депутатами та депутатками засідань комісії  

з питань бюджету та податкової політики 
 

№ 

з/п 

Прізвище, ім'я, по батькові Присутній/ 

присутня на 

комісії 

Відсутній/ 

відсутня на 

комісії 

Загальна 

кількість 

засідань 

1.  Бірець  

Дмитро Миколайович 

16 2 18 

2.  Ковальова-Алокілі  

Ольга Андріївна 

17 1 18 

3.  Корнюша  

Олександр Петрович 

- 18 18 

4.  Табалов  

Андрій Олександрович 

10 (9+1*) 8 18 

5.  Цертій  

Олександр Миколайович 

16 2 18 

6.  Шамардіна  

Катерина Олексіївна 

18 - 18 

7.  Яриніч  

Костянтин Володимирович 

- 18 18 

* - брав участь у роботі комісії в режимі відеоконференції 

 

 

Голова постійної комісії Дмитро БІРЕЦЬ 


